
２.１
×３.４

８ ４
６ ３
７.１ ４

１けた

２けた

１けた

４.２
×５.３

１ ２ ６
２ １ ０
２ ２.２ ６

４.２
１.５）６.３.０
１.５）６０
１.５） ３０
１.５） ３０

０
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小学校算数 第５学年

児童用かい答

次の計算を筆算でしましょう。

（１）２．１×３．４ （２）０．６×１．９

（３）４．２×５．３ （４）６．４×２．７

（５）８．９３×２．５ （６）０.０５×０.０８

次の計算を筆算でしましょう。

（１）６．３÷１．５ （２）１.４４÷０．６

１

ほっかいどうチャレンジテスト

夏休み版①

２

積の小数点の位置は、
かけられる数とかける数
の小数部分のけた数の和
が、積の小数部分のけた
数になるようにします。

※次のページにも、問題があります。

① わる数が整数になるよう

に、小数点を右にうつしま

す。

② わられる数の小数点も、

①でうつしたぶんだけ右へ

うつします。

③ 商の小数点は、わられる

数のうつした小数点にそろ

えてうちます。

０.６
×１.９

５ ４
６

１.１ ４

１けた

２けた

１けた

６.４
×２.７

４ ４ ８
１ ２ ８
１ ７.２ ８

８.９ ３
× ２.５

４ ４ ６ ５
１ ７ ８ ６
２ ２.３ ２ ５

０.０ ５
×０.０ ８

０.０ ０ ４ ０

２.４
０.６）１.４.４
１.５）１２
１.５） ２４
１.５） ２４

０
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（３）４．２３÷１.８ （４）２４÷０.７５

（５）０．９１÷０.２８ （６）２６．６９÷３.１４

次の問題に答えましょう。

（１） １２ｃｍのテープ①と、７.５ｃｍのテープ②があります。
テープ①の長さはテープ②の長さの何倍でしょうか。

① 式 １２÷７.５

②

答え １.６ 倍

（２） ５ｍの赤いロープと１４ｍの白いロープがあります。
赤いロープの長さをもとにすると、白いロープは赤いロープの長さ

の何倍でしょうか。

式 １４÷５

答え ２.８ 倍

０

０ ７.５

１ （倍）

（㎝）１２

７.５㎝

１２㎝

０

０ ５

１ （倍）

（ｍ）１４

３

７.５ｃｍを１とみたとき
に、１２ｃｍがどれだけに
あたるかを考えます。

７.５×□＝１２

＝１２÷７.５

＝１.６

２.３５
１.８）４.２.３
１.５）３６
１.５） ６３
１.５） ５４

９０
９０

０

３２
０.７５）２４.００
１.５） ２２５
１.５） １５０
１.５） １５０

０

３.２５
０.２８）０．９１
１.５） ８４
１.５） ７０
１.５） ５６

１４０
１４０

０

８.５
３.１４）２６．６９
１.５） ２５１２
１.５） １５７０
１.５） １５７０

０


